



Сегодня, 29 октября, на перекрестке улиц Гагарина и Минина и Пожарского произошло столкновение автомобилей марки "Лада Калина" и "Москвич-2140". Пострадала 61-летняя пассажирка автомобиля "Лада Калина".

С диагнозом ушиб грудной клетки, закрытый перелом 6-7 ребер женщина была доставлена каретой скорой помощи в травмпункт городской больницы №2.

Около полудня на трассе Горловка-Донецк, в районе кафе "Ахтамар", 37-летняя жительница Енакиево не справилась с управлением внедорожника "Infiniti", в результате чего вылетела на обочину и врезалась в дерево.

С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, множественные гематомы женщина госпитализирована в нейрохирургическое отделение городской больницы №2.

А вот в пятницу, 26 октября, на пересечении пр. Победы и ул. П. Беспощадного произошло столкновение мотоцикла "Suzuki" и автомобиля "Geely". Пострадал 18-летний водитель мотоцикла.

С диагнозом ушибленная рана подбородка, гематомы коленных суставов, ссадины парень был госпитализирован в травмпункт городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"